

Корж Василий Захарович



**Герой Советского Союза (15.08.1944).
Командир партизанского отряда,
генерал-майор. После войны —
председатель колхоза.**

Один из первых в Беларуси партизанских отрядов был организован по указанию Пинского областного комитета КП(б)Б 26 июня 1941 года. В отряд вошел партийно-советский актив г.Пинска Пинской (ныне Брестской) области.

Возглавил отряд заведующий сектором обкома Василий Захарович Корж (1899-1967), который в целях конспирации взял псевдоним “Комаров”. В отряде набралось 60 человек. Несколько дней отряд охранял вокзал, типографию, вел разведку на дорогах.

28 июня 1941 года, на шестой день войны, по приказу Коржа В.З. группа партизан под командованием Григория Карасева сделала засаду возле деревни Посеничи по дороге Пинск-Логишин. В засаду попали три легких немецких танка. Гранатами и винтовочным огнем первая машина была уничтожена вместе с экипажем, а третья повернула обратно. Во втором танке удалось взять в плен двух гитлеровцев, которых отправили в военную комендатуру в Пинск. С танка сняли пулемет и радиостанцию, а затем подожгли. Этот бой считается первым в истории партизанского движения Великой Отечественной войны. В 1986 году здесь был установлен памятный знак.

Второй бой отряда Комарова прошел 4 июля 1941 года в районе деревни Галево. Партизаны огнем из винтовок встретили кавалерийский эскадрон, уничтожили около 20-ти захватчиков. Накануне ноября 1941 года отряд Комарова объединился со Старобинским отрядом. С 26 декабря 1941 года по апрель 1942 года действовал в Минской области, затем – в Житковичском районе. В ноябре 1942 года отдельным отрядом был включен в состав партизанского соединения Пинской области. Отряд был расформирован в марте 1943 года в связи с созданием партизанской бригады имени С. М. Буденного.

Василий Захарович Корж – командир отряда с июня 1941-го по март 1943 года; с ноября 1942 года – командир Пинского партизанского соединения. 16 сентября 1943 года ему было присвоено звание генерала-майора. 15 августа 1944 года Коржу В.З. присвоено почетное звание Героя Советского Союза.

Имя Коржа В.З. носит одна из улиц Пинска, а также с 1973 года – средняя школа № 13 (ныне гимназия № 3), в которой с 1976 года действует музей Боевой славы. В июне 2002 года в Пинске открыт мемориал «Партизанам Полесья».

В мае 2016 года в Музее Белорусского Полесья (Пинск) была открыта выставка

«75-летию первого партизанского боя посвящается...».



СОГЛАСОВАНО
Генеральный секретарь ОО
"Белорусская федерация
конного спорта"



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении этапа Кубка Победы

по выездке

1. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ

1.1. Соревнования проводятся в дань уважения великому подвигу советского народа;

1.2. Основные задачи:

популяризация и развитие конного спорта;

напоминание молодому поколению имен героев одной из самых страшных войн в истории человечества;

выявления сильнейших спортивных пар среди любителей, спортсменов и перспективной молодежи;

организации досуга населения.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся на базе учреждения "Республиканский центр олимпийской подготовки конного спорта и коневодства" (далее – РЦОП КСиК) (Минский район, аг.Ратомка, Республика Беларусь) с 11 по 16 марта 2025 г.

Главный судья соревнований Евщик Светлана Владимировна
(моб. +375 29 680 8 26, e-mail: yevshchik@mail.ru.).

3. УЧАСТВУЮЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА К СОРЕВНОВАНИЯМ

Соревнования личные. Допуск осуществляется по предварительным заявкам УСУ по конному спорту, НФ, КСК, частных владельцев в соответствии с Правилами проведения соревнований, и общим регламентом по конному спорту. Иностранцы участники предоставляют паспорта или заменяющие их документы.

В день приезда в комиссию по допуску предоставляется:

заявка (указывается Ф.И. спортсмена, дата рождения, спортивный разряд, вид программы, данные по лошади (кличка, год рождения, пол, номер паспорта) с подписью ответственного лица, наличием врачебного допуска;

медицинский справка с разрешающей записью по допуску к участию в соревнованиях по конному спорту) (срок действия справки в соответствии с законодательством РБ). Справка предоставляется в случае отсутствия в заявке отметки врача о допуске к соревнованиям;

страховой полис;

согласие участника на обработку персональных данных (согласие участника, не достигшего 18 лет, выражается его законным представителем);

документ, подтверждающий прохождение инструктажа по вопросам безопасности занятий физической культурой и спортом, профилактики и предупреждения травматизма, оказания первой помощи при несчастных случаях. Инструктаж осуществляет руководитель (представитель) спортивной делегации.

Допуск лошадей осуществляется в соответствии с Правилами соревнований.

При въезде на территорию РЦОП КСиК ветеринарному врачу, осуществляющему допуск лошадей, предоставляется ветеринарное свидетельство (сертификат), установленного образца, в котором должны быть указаны серологические исследования на САП, ИНАН, случную болезнь, сделанные не позднее 90 дней до начала соревнований, а также наличие профилактических прививок в соответствии с эпизоотической обстановкой в стране-отправителе.

Последний срок подачи предварительной заявки 3 марта 2025 г. (e-mail: ratomka_uso@mail.ru, тел. +375 17 500-05-01), окончательной – 11 марта 2025 г. до 14:00 ч.

4. ОРГАНИЗАЦИЯ СУДЕЙСТВА И РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет главная судейская коллегия и учебно-спортивный отдел.

Ответственность за соблюдение техники безопасности, дисциплины, соблюдения спортивного режима несут участники соревнований и их представители.

За нарушение дисциплины, спортивного режима, и в других случаях, предусмотренных правилами соревнований по конному спорту, главный судья соревнований имеет право исключить из дальнейших соревнований нарушителя или всю команду.

5. ФИНАНСИРОВАНИЕ

РЦОП КСиК несет расходы по обеспечению канцелярскими товарами, медицинского (медицинская бригада) и ветеринарного (ветврач) обслуживания, оплаты питания судейской бригады, обслуживающего персонала, наградной атрибутики. Проезд, питание и размещение участников соревнований, заявочный взнос за участие, корма, подстилочный материал, доставка и размещение лошадей на весь период пребывания – за счет направляющих организаций.

Заявочный взнос за участие в соревнованиях:

всадник (спортсмен-учащийся СУСУ, работник – 30,00 (сорок) белорусских рублей 00 копеек за одну спортивную пару;

всадник (не спортсмен-учащийся СУСУ, не работник – 40,00 (сорок) белорусских рублей 00 копеек за одну спортивную пару;

оплата за размещение лошади – 45,00 (сорок пять) белорусских рублей 00 копеек за один календарный день.

Заявочный взнос оплачивается 11 марта 2025 г. до 17:00.

В случае отказа от участия в соревнованиях стартовый взнос не возвращается.

Спортсмены-инструкторы национальной команды по конному спорту, спортсмены-учащиеся и работники РЦОП КСиК, выступающие на лошадях СУСУ, освобождаются от уплаты взноса за соревнования.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ (предварительно)

<u>11 марта</u> (вторник)	9:00-11:00	- ДЕНЬ ПРИЕЗДА, МАНДАТНАЯ КОМИССИЯ
<u>12 марта</u> (среда)	08:30	- <u>ПАРАД ОТКРЫТИЯ СОРЕВНОВАНИЙ*</u>
	09:00	- КОМАНДНЫЙ ПРИЗ <u>Юношеский круг</u> (юноши, девушки 14-18 лет (2009-2005 г.р) на лошадях 6 лет и старше
<u>13 марта</u> (четверг)	09:00	- КОМАНДНЫЙ ПРИЗ, <u>Юниорский круг</u> , юниорки/юниоры 16-21 год (2007-2022 г.р.) на лошадях 7 лет и старше
	по окончании	- МАЛЫЙ ПРИЗ, <u>Золотой круг</u> , мужчины/женщины 16 лет и старше (2007 г.р. и старше) на лошадях 7 лет и старше
<u>14 марта</u> (пятница)	09:00	- <u>БОЛЬШОЙ ПРИЗ, Гран При круг, мужчины/женщины 16 лет и старше (2007 г.р. и старше) на лошадях 8 лет и старше</u>
<u>15 марта</u> (суббота)	09:00	- <u>КЮР «СРЕДНИЙ ПРИЗ № 1», Золотой круг, мужчины/женщины 16 лет и старше (2007 г.р. и старше) на лошадях 7 лет и старше</u>
	по окончании	- <u>КЮР «БОЛЬШОЙ ПРИЗ» Гран При круг, мужчины/женщины 16 лет и старше (2007 г.р. и старше) на лошадях 8 лет и старше</u>
	по окончании	<u>НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ.</u> <u>ПАРАД ЗАКРЫТИЯ СОРЕВНОВАНИЙ</u>
<u>16 марта</u> (воскресенье)		- ДЕНЬ ОТЪЕЗДА

- в параде открытия/закрытия принимают участие представители и спортсмены команд. Форма одежды – парадная. При себе иметь атрибутику организации. Оргкомитет оставляет за собой право вносить изменения в программу соревнований. Наличие на форме участников государственных символов обязательно!

7. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ СУДЕЙСТВА

Судейством соревнований руководит ГСК в соответствии с Правилами соревнований.

Период юрисдикции (время, когда наступает ответственность ГСК за непосредственное проведение соревнований) ГСК начинается за 2 часа до начала первого номера программы.

Период юрисдикции ГСК заканчивается через 30 минут после объявления финальных результатов вида программы. Если на момент окончания периода юрисдикции ГСК остаются непринятые решения по протестам / рапортам и / или апелляциям – период юрисдикции ГСК продлевается до принятия и оглашения соответствующего решения.

8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Первенство определяется в каждом виде программы в соответствии с Правилами проведения соревнований.

9. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры (1 – 3 место) в каждом виде программы награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней. Ценными призами (кубками) награждаются победители программ.

10. ПОРЯДОК ПЕРЕСМОТРА И ПРИЗНАНИЯ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ СПОРТИВНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ В СЛУЧАЕ СПОРТИВНОЙ ДИСКВАЛИФИКАЦИИ

Пересмотр и признание недействительными спортивных результатов в случае спортивной дисквалификации осуществляется в соответствии с пунктом 8.7 Дисциплинарного кодекса ОО «БФКС».

Результаты дисквалифицированного спортсмена на одной или нескольких лошадях аннулируются в одном или нескольких программах в рамках соревнования, а также спортсмен может быть отстранен от дальнейшего участия в соревновании на одной или всех заявленных лошадях.

Аннулирование результатов дисквалифицированного спортсмена может быть принято в отношении результатов уже прошедших соревнований.

В публикуемых технических результатах соревнований ставится пометка о дисквалификации спортсмена с указанием статей Правил соревнований, по которым было вынесено решение о дисквалификации.

Дисквалифицированный спортсмен теряет право на какие-либо денежные, ценные и иные призы, завоеванные в соревнованиях, из которых он был дисквалифицирован. Если дисквалификация была применена после вручения призов и окончания соревнований, полученные призы должны быть возвращены РЦОП КСиК в срок не позднее 10 дней с даты получения уведомления о дисквалификации. В случае невозможности возвращения приза/награды победитель обязан выплатить РЦОП КСиК стоимость этого приза, подтвержденную документами бухгалтерского учета.

Решение о дисквалификации спортсмена в соответствии с Правилами соревнований принимает Коллегия судей ОО «БФКС» после письменного представления главного судьи или технического делегата соревнований.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.